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Referat af fælles bestyrelsesmøde 
Mandag d. 23. marts kl. 17.00 – 19.00. 
Spisning fra kl. 16.45 -17.00 
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers, Personalerummet  
******************************************************************************** 
Deltagere: 
Forældrerepræsentanter: Line Rosenkrantz Kristiansen, Kathrine Balleby 
Møldambjærg, Tina Koch, Dorthe Hestbech, Louise Juul West, Mogens Jeppesen og 
Daniel Dullweber  
Medarbejderrepræsentanter: Elly Bank, Thomas Birch, Michèle Andreasen  
Elevrepræsentanter: Adam Thuen Thorsen og Josefine Kamstrup 
Ledelsen: Ulla Thomsen, Carsten Hermannsen og Hannah Nørskov  
 
Afbud: Carsten Hermannsen, Josefine Kamstrup, Michele Andreasen 
 
1. Godkendelse af dagsorden (DH)  

Ad1) Dagsordenen er godkendt 
 

2. Godkendelse af referat (DH) 

Ad2) Referatet er godkendt 
 

3. Elevrådet 

Ad3) Adam fortæller kort om hvordan de arbejder med UMR i elevrådet.  
 

4. Valg til bestyrelsen (DH, UT og HN) 

Ad4) Daniel, Dorte og Louise genopstiller. Line overvejer fortsat og Mogens, Kathrine og Tina 
genopstiller ikke. Daniel kommer med en kort intro i børnehaven og Dorthe med en kort intro 
på skolen. Der satses på at der kommer forældre nok der stiller op. 
 

5. Opfølgning dialogmøde (Alle) 

Ad5) Det var et udmærket oplæg fra Ung Lemvig, men det var lidt af det samme som de hørte 
om til sidste dialogmøde. Der var forskellige emner der blev drøftet f.eks. 
skolesammenlægning og sociale medier, men det kan være svært at få tid nok til dialog. Man 
kunne overveje om dialogmøderne skulle have en anden form. Kunne man f.eks. få besøg af et 
par politikere en gang om året til et bestyrelsesmøde, som vi så havde mulighed for at få en 
ordentlig drøftelse med. Det var uhensigtsmæssigt at man ikke kunne høre noget pga støj i det 
pågældende lokale. 
 

6. Tilsyn Børneuniverset (UT) 

Ad6)Der afholdes tilbagemelding på pædagogisk tilsyn d. 23. juni kl 14.30, der er en fra 
fællesbestyrelsen der er velkommen til at deltage. 
 

7. Overvejelser vedr. det kommende skoleårs ringetider (HN og CH) 

Ad7) Det ser ud til at vi fortsætter med de nuværende ringetider til kommende skoleår også. 
Sfoén kan være lidt udfordrede af, at der ligger mange aktiviteter onsdag eftermiddag, som 
griber ind i sfoéns aktiviteter. 
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Orienteringer fra:  
Formand for bestyrelsen Dorthe er blevet kontaktet af folkebladet for at høre nærmere om 
bestyrelsens forslag om flere forskellige sfo tilbud. 
Medarbejderrepræsentanterne (skole og dagtilbud)  
Skolelederen/ Viceskolelederen Det var en rigtig god trivselsdag både for børnene om 
formiddagen og om eftermiddagen/aftenen for personalet. Der er en urafstemning på vej i 
forhold til lærernes overenskomst. Jens Kjær har valgt at gå på pension og har sidste dag på 
fredag. Der er ansat 2 midlertidige lærere Sam og Emilie i forhold til de ældste 
Den pædagogiske leder (SFO/dagtilbud) Johanne er startet som ny medhjælper. Vi er 
startet på et samarbejde med UG, hvor vi har en aftale om 4 besøg her inden sommerferien, 
hvor vi inviterer hele 3 kl. og de 4. klasses børn der er tilknyttet SFO. Der opleves at 
busforbindelserne kan være et problem frem og tilbage fra Lemvig. Vi er undersøgende på om 
det bliver muligt at åbne UG noget før, så tilbuddet passer til vores børn, samt om det er 
muligt at komme derned med en bus. 
 
8. Eventuelt 

Ad8) Forældremøde for kommende børnehaveklasses forældre. Hannah har et stort ønske 
om, at der er en fra bestyrelsen der vil formidle noget om, hvordan man er en god 
vensomshedsambassadør i sit forældreskab. Line og Dorthe vil gerne bidrage, hvis de kan den 
pågældende dato.   
Line arbejder videre på at søge fonde til 2 ladcykler, hun afventer en projektbeskrivelse fra 
vuggestuen som skal sendes med. 
Dorthe er blevet spurgt om, hvorfor lærerne bruger så mange forskellige systemer. F.eks. at 
nogen bruger meebook og andre ikke. Det kan være svært når der er forskellige systemer, 
som man som forældre skal forholde sig til og det kan være svært at orientere sig ind i, hvad 
børnene arbejder med lige pt. Hannah orienterer om at det er forskelligt fra team til team, 
hvordan og hvor meget man orienterer forældrene og at der ikke ligger nogen 
retningslinjerne for det. Thomas opfordrer til at man kontakter den enkelte lærer, hvis man 
gerne vil vide mere 
 
 
Nørre Nissum  
23.03.26 
Med venlig hilsen 
Ulla Thomsen  
 
 
Til underskrift 
Nørre Nissum  
20.05.26 
 


